
第４回尾道市学生議会　一般質問項目一覧

　令和７年８月８日に、尾道市
本会議場で第４回尾道市学生議
会が開かれました。尾道市議会
では、広く学生の皆さんに議会
や政治に関心を持っていただく
こと、また市政に質問や提案を
行うことで地域に関心や愛着を
持ち、当事者としてまちづくり
に参加する意欲を高め、将来に
わたって住み続けたいと思える
まちづくりに活かしていくこと
を目的に、令和４年度から模擬
議会を開催しています。
　当日は、募集により集まった市内在住の19人の尾道市立大学と高等
学校の学生議員が、市政に対する一般質問を行いました。学生議員の
一般質問には、市議会議員がそれぞれ答弁しました。

※学生議会の様子は、尾道市模擬議会YouTubeチャンネルよりご覧
ください。

（★は学生議長）
議席
番号 学生議員名 学校名 質問項目

1 小倉　陸 尾道東高校 ①吉和地域の西元町を主とした再開発について　
②若者や学生に人気の娯楽施設について

2 池田　乃愛 尾道市立大学 ①地域としての課題を考える安心して集中できる学習環境の整備について
②尾道駅付近の喫煙所の設置について

3 御藤　仁祐 尾道高校 ①尾道の公共交通について
4 脊戸　泉希 尾道商業高校 ①学生が気軽に立ち寄り、学び合える場所の整備について

5 村上　真優 因島高校 ①因島のバス路線について　
②しまなみ海道の休日割について

6 ★小林　由卓 瀬戸田高校 ①しまなみ海道でのサイクリングについて
7 神谷　唯人 尾道北高校 ①少し低いのではないかと感じている尾道市の堤防について
8 魚崎　友里絵 尾道市立大学 ①若者の呼び込みと滞在型観光の推進について

9 小倉　蓮 尾道東高校 ①尾道市議会の見える化を進めてはどうか　
②現在活発になってきている暴走族の騒音問題について

10 ★北谷　歩乃香 尾道市立大学 ①空き家や使われなくなった小学校の活用について　
②尾道市の道路拡幅事業について

11 ★濱田　遥仁 尾道高校
①�私たち尾道市民が外国人観光客もしくは外国人居住者と国際交流できる
機会はあるか　
②�若者の流出を防ぎ定住を促すために尾道市が行っている取り組みにはど
ういうものがあるか

12 岡島　未來 尾道商業高校 ①世代を超えて誰もが住みやすい町のインフラ整備について
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【一般質問　自らの意見等を述べる学生議員】

議席
番号 学生議員名 学校名 質問項目

13 ★冠　瑛進 福山誠之館高校 ①尾道市の空き家について

14 沖　建至郎 尾道高校 ①�地域における高齢者が与えるインフラ維持への影響と、若年層の移住・
定住課題について

15 正木　杏奈 御調高校 ①尾道市の魅力発信の施策について　
②教育活動に対する支援の取り組みについて

16 三島　大志 因島高校 ①統廃合後の空いた小中学校施設の活用やその利用計画について　
②因島島内の自転車専用道路の整備の必要性について

17 山本　姫詩 瀬戸田高校 ①瀬戸田高校への通学ルートの利便性確保について

18 大川　諒 尾道北高校 ①尾道市の夜間救急について　
②子供が気兼ねなく遊べる公園について

19 篠原　夏海 尾道市立大学 ①水道事業の情報発信について　
②医療介護職への補助金・奨励金制度について
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第４回 尾道市議会 学生議会を終えて　� 　第４回学生議会 実行委員長　宇根本　茂
　去る８月８日尾道市議会本会議場において、第４回学生議会を開催いたしました。
　学生に限らず、多くの市民の方が「市議会ってどんなところかな？」と疑問に思ったことがある
と思います。そんな疑問にお答えしながら、学生議会において、広く学生の皆さんに議会や政治に
関心を持っていただくこと、また市政に質問や提案を行うことで地域に関心や愛着を持ち、当事者
としてまちづくりに参加する意欲を高め、将来にわたって住み続けたいと思えるまちづくりに活か
していくことを目的に、今年で第４回目となる学生議会（模擬議会）を開催いたしました。市内在
住の高校生および大学生の皆さんが対象で、本年度は19人の学生議員が、本会議場で市政に対す
る質問を行い、市議会議員の疑似体験をしていただき、学生議員の質問には市議会議員が答弁いた
しました。市政に対する思いは、自分たちが生活している中で感じていることが、意見であったり、
不満であったりするもので、学生だからとか、大人だからではなく、市政の運営は、この尾道に住
むすべての人が幸せに暮らせることを、考えていくことなんだと、改めて、学生議会の質問を通し
て、実感いたしました。また、多くの議員が、学生からの質問について、一般質問や委員会での質
問において確認する場面もあることから、議員にとっても勉強になる会でした。
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